

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Teresztenye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 02. napján tartott –rendkívüli nyílt - képviselő-testületi üléséről

Az ülés helye: Teresztenye Község Önkormányzata
3757 Teresztenye, Rákóczi Ferenc út 18.

<u>Jelen vannak:</u>	Brogli Attila	polgármester
	Bányai Lászlóné	képviselő
	Kallós Károlyné	képviselő

A képviselő-testületi ülésen tanácskozási joggal megjelent:

Vécsei Vilmos	jegyző
----------------------	---------------

Vécsei Vilmos jegyző megbízásából:

Bartkóné Dienes Kitti	jegyzőkönyvvezető
------------------------------	--------------------------

A lakosság részéről megjelent: 1 fő

Brogli Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az ülésen **3 fő képviselőből 3 fő képviselő megjelent.**

Javaslatot tesz a napirendi pontra, melyet a képviselő-testület **3 (három) igen szavazattal – egyhangúlag-** az alábbiak szerint határoz meg:

N A P I R E N D:

1./ Gyermek kísérői munkakörre történő jelentkezés elbírálása

Előadó: Brogli Attila
polgármester

2./Egyebek

1./ Napirendi pont keretében Brogli Attila polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy érkezett egy megkeresés dr. Sifter Ágnes és Sifter László Pétertől gyermek kísérői munkakörre jelentkezés kapcsán.

A megkeresés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Brogli Attila polgármester hozzászól, ha sértegetésbe megy át a beszélgetés az ülést bezárja.

Brogli Attila polgármester elmondja, hogy kísérői munkakörre nem volt meghirdetve állás,

mivel dr. Sifter Ágnes és Sifter László Péter kijelentették, hogy nem bízzák idegen személyre a gyermekeik kísérését s csak nekik van óvodás, illetve iskolába járó gyermekük a településen. A Perkupai Pitypang Óvoda dajkát biztosít a buszmegállótól az óvodáig, hogy kísérje fel, illetve le a buszhoz a gyermekeket. A Volán busz társasággal is évek óta egyeztetnek a járatokkal kapcsolatosan, így megoldható a gyermekek óvodába és iskolába bejutása busszal.

Sifter László Péter elsősorban visszautasítja a feltételezést, hogy ő azért vesz részt a képviselő- testületi ülésen, hogy sértegessen bárkit. A képviselő- testületi tagokat szeretné tájékoztatni, hogy a felolvasás közben a polgármester hozzátett egy megjegyzést, ami nem volt része a beadványnak.

Elmondja, hogy nem élnek a dajka segítségével, mert a feleségének nagy idő kiesést jelentene a gyerekek megvárása, mivel a munkaideje nem úgy van ahogyan a gyerekek végeznek.

Brogli Attila polgármester véleménye szerint a szülő feladata a gyermekeit óvodába, illetve iskolába hordani nem az önkormányzat feladata.

Sifter László Péter elmondja, hogy ők a feleségével a szabadidejüket nem fogják a gyermekek kísérésére fordítani. Azzal az önkormányzat ne rendelkezzen. Ha az önkormányzat Őt nem foglalkoztatja, akkor szeretnék, ha a jövőben más által biztosítva lenne a kísérői munkakör, mivel nem tudják megoldani a gyerekek kísérését.

Vécsei Vilmos jegyző elmondja, hogy írásban tegyék meg a kérelmüket a kísérő biztosításával kapcsolatosan, mivel eddig egybehangzóan elzárkóztak az alól, hogy másra bízzák gyermekeik kíséretét. A korábban felmerülő költségeket a bejárással kapcsolatosan az önkormányzatnak meg kell téríteni így szól a köznevelésről szóló törvény, sajnálatos módon ehhez végrehajtási rendelet nincs, ennek a módját még nem tudják. A pénzügyminisztérium konkrétan azt a tájékoztatást adta, hogy a NAV-tól fognak állásfoglalást kérni hogyan lehet ezt a gyakorlatban kivitelezni. Egyelőre nem látják a gazdálkodásban dolgozók sem, hogy mi a módja abban az esetben mikor egy kívülállóról van szó, a felmerülő költségek hivatalos és törvényes kifizetésének.

Brogli Attila polgármester szavazásra bocsájtja a napirendi pontot

A jelenlévő 3 (három) fő képviselő-testületi tagból 3 (három) igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – egyhangúlag meghozta **36/2022. (IX.02.) önkormányzati határozatát a gyermek kísérői munkakörre történő jelentkezés elbírálásáról**

Teresztenye Község Önkormányzatának képviselő-testülete **Sifter László Péter** 3757. Teresztenye Rákóczi Ferenc utca 22. szám alatti lakos gyermek kísérői munkakörre történő jelentkezését elutasítja.

Indokolás

Sifter László Péter teresztenyei lakos gyermekkísérői állásra jelentkezett Teresztenye Község Önkormányzatánál. A beadványában előadta, hogy Ők mint a Teresztenyén élő két fő óvodás

gyermek szülei, nem bízzák más kísérőre a gyermekek felügyeletét, ezért mivel jelenleg Ő gondoskodik a saját gyermekeik óvodába történő kíséréséről, a továbbiakban az önkormányzatnál betöltött 4 órás foglalkoztatási jogviszony keretében kívánja ezt a feladatot ellátni.

Tekintettel arra, hogy az önkormányzat semmilyen jellegű álláshirdetést vagy foglalkoztatásra irányuló pályázati felhívást nem tett közzé, valamint arra, hogy az önkormányzat nem látja szükségét gyermekkísérő foglalkoztatásának, mivel az a szülők révén megoldott és továbbra is megoldható, a képviselő-testület a Sifter László Péter jelentkezését elutasította.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

2./ Napirendi pont keretében Brogli Attila polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy 2022. szeptember 12-én értébecslő jönne a 29, 30, 32 és a 18/4 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékének felbecsülése ügyében. Ha megtörtént az ingatlanok árainak a felbecsülése, akkor a továbbiakban dönthet a testület, hogy eladásra kínálják-e az ingatlanokat vagy sem.

Brogli Attila polgármester szavazásra bocsájtja a napirendi pontot

A jelenlévő 3 (három) fő képviselő-testületi tagból 3 (három) igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – egyhangúlag meghozta **37/2022. (IX.02.) önkormányzati határozatát a 29,30,32 és 18/4 helyrajzi számú ingatlanok felértékeléséről**


Teresztenye Község Önkormányzatának képviselő-testülete Brogli Attila polgármestert meghatalmazza, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Teresztenye, 29, 30, 32 és 18/4 helyrajzi számú ingatlanok értékét felbecsültesse értébecslővel.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Több napirendi pont nem lévén Brogli Attila polgármester megköszönte képviselőtársainak a megjelenést, közreműködést, majd az ülést bezárta.


Brogli Attila
polgármester




Vécsei Vilmos
jegyző

